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(SP) over de beantwoording van eerdere vragen over 

Bijlage(n) 

Aanleiding ° 
Op 22 oktober 2024 heeft het lid Van Kent (SP) Kamervragen gesteld over de 
beantwoording van eerdere vragen over ongerechtvaardigde ontslagen op staande 
voet van arbeidsmigranten in de vleessector. 

Geadviseerd besluit 
es U wordt geadviseerd in teBlemmen metde beantwoording op de Kamervragen 

Kernpunten 
®__ Van Kent stelt vervolgvragen over de aantallen uitzendbureaus waar 

220% van alle arbeidsverhoudingen zijn beëindigd met als reden ontslag 
op staande voet. Het totaal aantal beëindigde arbeidsverhoudingen met 
als reden ontslag op staande voet zijn per jaar voor deze uitzendbureaus 
gedeeld. Er wordt ook gevraagd naar de aantallen einde 
arbeidsverhoudingen voor Nederland en voor de uitzendsector specifiek. 
Deze gegevens zijn voor de jaren 2020-2023 gedeeld waarbij een 
opsplitsing is gemaakt naar het al dan niet hebben van de Nederlandse 
nationaliteit en naar ontslag op staande voet. 

* In de beantwoording is aangegeven dat het opvallend en zorgelijk is het 
percentage ontslagen op staande voet ten opzichte van het totaal aantal 
einde arbeidsverhoudingen voor mensen met een niet-Nederlandse 
nationaliteit hoger is dan voor mensen met een de Nederlandse 
nationaliteit. Het belang van het signaal onder de aandacht brengen wordt 
benadrukt zodat mensen die wellicht ten onrechte op staande voet worden 
ontslagen alsnog hun rechten (zoals het krijgen van een WW-uitkering) 
kunnen behalen. 

«_ Helaas blijkt uit de gevoerde gesprekken met het UWV, de NLA en de 
Belastingdienst dat op dit moment geen van de betrokken organisaties 

«Het UWV EE met hoge percentages ontslag 
op staande voet delen met de NLA en Belastingdienst, zodat zij die 
gegevens kunnen gebruiken als risico-indicator bij de invulling van het 

fiscale werkdomein. Verder kondigt u aan zich Me 
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Pagina: 1 
Nummer: 1 Auteur: Hijum, YJ. van Onderwerp: (Unknown) Datum: Onbepaald 
Akkoord 

zjNummer: 2 Auteur: Hijum, Y.J. van Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald 
Stemmen met de beantwoording op de Kamervragen 
door de Kamerbrief te ondertekenen voor verzending naar Tweede Kamer. 
aantallen uitzendbureaus 
220% van alle arbeidsverhoudingen zijn beëindigd met als reden ontslag 
op staande 
opvallend en zorgelijk is het 
percentage ontslagen op staande voet ten opzichte van het totaal aantal 
einde arbeidsverhoudingen voor mensen met een niet-Nederlandse 
nationaliteit hoger is dan voor mensen met een de Nederlandse 
nationaliteit. 
alsnog hun rechten 
geen van de betrokken organisaties 
bevoegd is om misbruik van ontslag op staande voet aan te pakken. 

wjNummer:3 Auteur: Hijum, Y-J. van Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald 
‘gegevens over bedrijfsnamen 
delen met de NLA en Belastingdienst, 
risico-indicator 
risicogerichte toezicht binnen hun eigen arbeidsrechtelijke respectievelijke 
fiscale werkdomein. 

7 Nummer:4 Auteur: Hijum, Y.J. van Onderwerp: Free Hand Datum: Onbepaald 

zjNummer:5 Auteur: Hijum, Y.J. van Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald 
beraden op de te nemen 
vervolgstappen en wie hierbij te betrekken. Hier wordt nu nog geen



congreet tijdspad aan gekoppeld aangezien we het GESBREKMEEAEEERS vaten 
opb november w illen afwachten. 04-11-2024 

Van Kent vraagt naar de namen van uitzendbureaus, hoeveel werknemers ‚ 
er in dienst zijn, waar deze uitzendbureaus zijn geyestigd en wie de ze, referentie 
eigenaren zijn. Op grond van de AVG worden deze Blegevenimievdedesnd! 
De geheimhouding van de identiteit van de bestuurders zou bij het delen 
van de data niet meer worden gewaarborgd. 

«_ Voor de beantwoording van deze vragen heeft het UWV data aangeleverd 
uit de Polisadministratie. In de beantwoording wordt aangesloten bij de 
terminologie uit de Polisadministratie. In de beantwoording wordt 

gerefereerd aan de variabele ‘reden einde arbeidsverhouding’. Aangezien 
de aantallen ontslagen op staande voet uit deze variabele zijn afgeleid 
wordt hiernaar verwezen in plaats van dat er wordt gesproken over totaal 
aantal ontslagen. 

« __De Kamervragen zijn afgestemd met het UWV, de Belastingdienst en de 
Arbeidsinspectie. 

Bijlagen 
Naam document Actie informatie 

1 Beantwoording Kamervragen van het lid Van erzenden _ |Beantwoording 
Kent (SP) over de beantwoording van eerdere aan TK kamervragen 
ragen over ongerechtvaardigde ontslagen op 

staande voet van arbeidsmigranten in de 
leessector 

2 (2024216549 [Ter info, niet Ingezonden 

erzenden _ |Kamervragen 
jaan de TK 

Pagina 2 van 2 



Pagina: 2 
Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald gejNummer: 1 Auteur: Hijum, YJ. van 

20 november 
gesprek met de sector 

Onderwerp: Highlight Datum: Onbepaald mjNummer: 2 Auteur: Hijum, Y-J. van 
‘gegeven niet gedeeld. 
Polisadministratie.


